

**Рецензия**  
**на дополнительную предпрофессиональную программу**  
**в области музыкального искусства**  
**«Народные инструменты» (аккордеон, баян)**  
**Муниципального бюджетного учреждения**  
**дополнительного образования «Исилькульская детская школа искусств»**  
**Предметная область**  
**ПО.01. Музыкальное исполнительство**  
**по учебному предмету**  
**В.03.УП.03. ОРКЕСТРОВЫЙ КЛАСС**

Оркестровый класс – учебный предмет, который входит в вариативную часть учебного плана дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области музыкального искусства при условии реализации в школе различных видов музыкальных инструментов, участвующих в коллективном музицировании. На современном этапе развития народно-инструментального исполнительства -сохранение традиций оркестрового музицирования, практическое развитие идеи совместного творчества на качественно новом уровне -приоритетная задача российского музыкального образования. Исходя из вышесказанного, сам факт сохранения этого учебного предмета в ИДШИ уже заслуживает уважения.

В рецензируемой программе по учебному предмету В.03.УП.03. Оркестровый класс достаточно подробно и последовательно, грамотно и профессионально изложены разделы, необходимые при разработке программ: пояснительная записка; содержание учебного предмета; требования к уровню подготовки обучающихся.

В пояснительной записке дана характеристика учебного предмета, его место и роль в образовательном процессе, цели и задачи. Указаны основные условия реализации учебного предмета: сроки, структура программы, материально-технические условия.

Данная предпрофессиональная программа содержит все необходимые для ее реализации параметры: сведения о затратах учебного времени, предусмотренного на освоение учебного предмета; распределение учебного материала по годам обучения; описание дидактических единиц учебного предмета; основные репертуарные принципы; требования к уровню подготовки учащихся; формы и методы контроля (аттестация), критерии оценок; методические рекомендации педагогическим работникам, рекомендации по организации самостоятельной работы обучающихся.

На основании вышесказанного можно утверждать, что программа учебного предмета «Оркестровый класс» составлена на основе и с учетом федеральных государственных требований к дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области музыкального искусства «Народные инструменты», и полностью соответствует всем необходимым требованиям к обязательному минимуму содержания и рекомендуется к использованию в работе.

Преподаватель высшей  
квалификационной категории  
БПОУ «Омский областной  
колледж культуры и искусства»,  
лауреат международных конкурсов



О.В.Кулагина